

《难道管理就是收钱？疏导就是收费？》新闻追踪

市民举报五里堡办事处占道建商铺

如您身边还有类似情况,欢迎拨打本报热线67659999参与讨论

办事处:收卫生费经过了物价局核准,物价局称需调查

在管城区货站北街与凤凰路交叉口附近,原本一度被小商小贩占完的人行道经治理,终于腾出半边来,但摆摊的小贩们也有意见,他们对二里岗办事处的收费提出质疑(详见本报昨日A17版)。

昨日,二里岗办事处工作人员表示,他们每月向每户收取200元“卫生费”,是经过物价部门审批的。物价局还给他们发了“收费许可证”,但他同时表示证一时不在办公室,无法出示。

至于对20多辆商贩小车载取的2万余元押金,该办事处表示这不属于行政事业和公用事业收费,仅仅是督促小贩们爱惜车辆,因此这个费用没有办证。

对此,市物价局办公室工作人员表示这种情况应属于管城区物价局管理和审批。而管城区物价局办公室工作人员表示,可能归市里管。该局行政事业性收费管理处工作人员恰好都不在,他们将进一步调查落实。

律师:办事处应每月向辖区居民公示收费使用情况

对此,金色阳光律师事务所的高健律师认为:办事处作为一级政府(政府派出机构)向商贩收取卫生费,属于公共行政管理行为,按照我国相关法规,必须办理物价部门核发的“收费许可证”。

如果基层办事处确实因行政经费不足,为便于管理服务,而向辖区居民商户收取费用,也可以理解,但必须坚持“取之于民、用之于民”、“公正、公开、公平、透明、自愿”等原则。比如每月的卫生费,它的支出使用状况,交费人和辖区居民有知情权。办事处应每月向辖区居民公示。

合法摆摊的商户,有权不使用办事处提供的小车。办事处若因此进行刁难,则违纪违法。

办事处向商贩提供统一制式的小车,并收取押金,高健认为属于民事行为范畴。办事处也应坚持“自愿、公正、公平、透明”等原则,不应

本报昨日刊发《难道管理就是收钱？疏导就是收费？》一文后,接连有17位市民来电反映,他们身边也有类似的烦心事:行路难、回家难……您也常遇到类似烦恼吗?您对根治马路市场有啥好建议?欢迎拨打本报热线67659999、60955255讨论。

晚报记者 吴泳/文 赵克/图



五里堡办事处搭建的简易房并不能满足商贩的需要,他们的菜摊还是摆在马路上。

强制摊派。

市民举报:五里堡办事处执法犯法搭建违章建筑

昨早开始,不断有市民来电反映身边的类似情况。家住二七区合作路的张女士在电话里足足诉了半小时的苦:合作路是河医立交桥北边一条东西路,也是附近的都市领地小区、王立砦上万居民出行回家的必经路,本来路就不宽敞,经常堵车,但是,五里堡办事处却在路边搭建了一排简易房,租给那些卖菜的摊贩,让本来就紧张的小路天天堵车。几百米的路有时候要走一个多小时。

昨日12时40分许,在合作路中段,记者在此采访时,附近居民李杰、王明和、赵志立等人纷纷赞同张女士的说法。他们认为,办事处搭

建这些简易房是典型的违章建筑,“作为执法部门,执法犯法,搭建违章建筑,他们只管月月收钱,我们却在这里天天遭罪,也不知道他们想干啥?”

此时已过了下班高峰,可路上仍然人头攒动、汽车喇叭乱响。一驾驶别克轿车的男子堵得是一头火:“你看看!人行道上人不能走,南边是办事处弄得铁皮房,北边是摆摊的,快车道上是推三轮的,还有横在路上做买卖的。这让人咋过啊!天天都是这样!没脾气了。要是消防车赶来抢险,可咋办?”

记者随后向五里堡办事处和二七区行政执法局反映了此事,他们表示会进一步治理,本报将继续关注。

如果您也时常遇到类似烦恼,或对解决这些烦心事有啥高见,请拨打本报热线一吐为快。 线索提供 李女士

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

从樱桃沟上高速,在新密站下 我跑了220个小时?

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 申先生驾车从二七区樱桃沟驶上郑少高速,从自动刷卡机取卡后,20分钟赶到新密东,在收费站,读卡机显示,他的车在此路段行了220小时零8分,按规定应对他处以270元处罚。后经过查询,才发现是刷卡器有毛病。申先生要求对方道歉,收费站拒绝了。

昨日上午,申先生赶到本报投诉,并出示了他当时用小相机拍下的录像,以及当时工作人员的录音。申先生介绍,19日18时许,他从二七区樱桃沟站上了郑少高速,在自动刷卡机上取了上路卡,去新密办急事。20分钟后到了新密东收费站下路,收费人员检查卡后告知他,他的车在该路段跑了220小时多,根据规定,他超时219小时,要对他进行处罚。申先生当时就蒙了。“我刚才接了一个急电,到新密去办事,上路才20来分钟,按收费显示这就是说,这段约20公里的路程,我不吃不睡,一直开了10天10夜。”

收费人员与樱桃沟收费站的工作人员联系,拒绝申先生的车出站。在询问了相关情况,确认是樱桃沟收费站处的刷卡机有毛病,随后,他们才按正常收费,收取申先生10元。此时已耽误了申先生一个小时。录音中,申先生要求工作人员道歉,但收费站工作人员回答:“这个事不是我们收费站的事,你在哪里领的卡,你就找谁去,你去樱桃沟刷卡处,让他们给你道歉。”

手脚麻木 冰凉

手脚麻木对人体的危害极大,我国每年有大量手脚麻木得不到及时治疗而至瘫!由中国麻木治疗研究中心牵头,相关单位捐赠,厂方专人监督,治疗手脚麻木保护生命大型救助工程在河南全面启动,救助工程指定药品“大风丸”在河南上市五年来,以其治愈率高,见效快,愈后不复发之特点,被救助工程认定为唯一一种治疗手脚麻木的药品。本次救助工程的开展,将给更多手脚麻木者减轻治疗费用,彻底治愈疾病,过上幸福美好的生活!

大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出:痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克一手脚麻木;150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“涇渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统祖方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速清除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“涇渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“涇渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

服用一个疗程,手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“涇渭牌”大风丸对您很有效果。但我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能全面康复,也不会有瘫痪危险。救助领取地址:郑州市亚细亚商场北门负一楼药品部一区/商业大厦一楼药品柜A区/同槽堂大药房(黄河路市五院对面)/芝林大药房(经一路丰产路交叉口向东20米)/焦作:康晖大药房(十八中对面)

专项救助今日启动

一疗程另救助 **220元**

两疗程另救助 **660元**

每人最高救助 **2万元**

河南救助热线: 0371-60506228

本次救助11月30日结束

主治:各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起)。筋骨酸痛,肢体拘挛、抽筋,半身不遂。1疗程麻木消除,2-3疗程愈后不复发。

引发 瘫痪

“涇渭牌”大风丸三大功效:
痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。
洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。
应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

滑膜炎 膝关节痛终于治好了

髌骨软化 关节积液 麻木 肿胀 疼痛 专药 专治

滑膜炎常发于膝、肩、髋、脚踝等骨关节处。正常时滑膜分泌滑液,也吸收多余的滑液,通过此动态平衡来维护关节正常活动以及骨组织内新陈代谢。当受外伤或骨质增生髌骨软化、半月板伤等都会打破该平衡,致使关节疼痛、发僵、积液甚至肌萎缩等。

对于用抽积水,针灸等治疗不当使滑膜受刺激后,积液、疼痛往往反射性加剧且反复的现象,医学称之为“滑膜激惹症”。患者苦不堪言!因此治疗选药很关键!

09年,由国家药监局最新批准上市的滑膜炎片(国药准字Z20090577)是迄今唯一一个专治该病的国药(药盒明确标识)。其独有的HP动态平衡因子调

微循环系统,分泌滑液快速达到平衡,关节就像涂了润滑油一样灵活。吸收关节炎症积液,清除坏死腐烂物,修复滑膜及骨组织。用药1疗程肿胀 僵麻消失,2-4疗程积液全无,下蹲上抬自如,行动自如,强效治愈。前期临床跟踪数万患者3年都无复发!CT可鉴!权威、可信可靠,止痛更治痛真正想把病彻底治好还得国药!有效不是目的,治愈才是根本!(按疗程使用效果更好)

电话: 0371-69020808

指定经销: 五院对面同槽堂/河医门诊楼对面九州通/商业大厦一楼医药部/紫荆山路易初莲花二楼医药部/丰乐路东凤路世纪联华西门医药柜/新郑: 玉前路与清水路文正医药超市/巩义: 星月负一楼宝芝堂

2009男性泌尿生殖系统疾病规范诊疗新标准

前列腺增生	第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术
前列腺炎	涡流磁透析治疗系统
生理功能障碍	男性Penis背神经高选择性阻滞术
生殖器官畸形	Vinci光波离子包皮整形术
生殖感染	Abc-基因阻断术

郑州博大泌尿外科医院
北京大学医学部技术协作单位
0371-653 99999
地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)